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І. АНАЛIЗ ВИХОВНОЇ РОБОТИ ЗА 2018-2019  НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

          Виховна робота в школі планувалась і виконувалась відповідно до Законів України 

«Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про охорону 

дитинства»,   програми «Основні орієнтири виховання для учнів 1 -11 класів загальноосвітніх 

навчальних закладів, «Комплексної програми з профілактики злочинності», «Здоров'я дітей – здоров'я 

нації» та «Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді».    

          Програмою «Основні орієнтири виховання для учнів 1-11 класів загальноосвітніх 

навчальних закладів України» передбачається залучення учнів до різних форм творчої та 

суспільно-корисної діяльності, зокрема: пізнавальної, оздоровчої, трудової, художньо -

естетичної, спортивної, пропагандистської, ігрової, культурної, рекреаційно ї, екологічної, що 

організовуються у години дозвілля, тобто у позакласний час. Ці завдання школа успішно 

реалізовувала. 

     Проблема, над якою працював заклад освіти: «Формування та розвиток системи 

патріотичного виховання та громадянської відповідальності  учнівської молоді в умовах Нової 

української школи та реалізація моделі формування учнівської самосвідомості»  

     У 2018-2019 н.р.  робота педагога-організатора  проводилася згідно програми «Основні орієнтири 

виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів", затверджених наказом Міністерства 

освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 №1243», Концепції національно-патріотичного 

виховання, основної проблеми школи та виховного плану школи.  

     Виховна робота здійснювалася на створення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей, їх 

адаптації в соціумі, формування демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально  - 

етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому виборі саме 

здорового способу життя, через пропаганду духовних надбань українського народу, через заходи, 

спрямовані на виховання любові до рідної землі, на осмислення самовизначення  у виборі професії. 

     МЕТОЮ І ЗАВДАННЯМ на 2018/2019 навчальний рік було: 

 формування навичок управління, соціальної активності та відповідальності, становлення 

громадської активності школярів; 

 сприяння розвитку соціальних якостей особистості, критичності, здатності до самоаналізу і 

самовихованню, свідомого ставлення до своїх обов’язків; 

 забезпечення комплексного виховного впливу на учнів шляхом їх залучення до усвідомлення і 

систематичної участі у вирішенні важливих питань життя класу та школи; 

 надання можливості для самореалізації, забезпечення захисту прав учнів; 

 виховання почуття власної гідності, навчання досягати індивідуальної та суспільної мети; 

 формування ініціативи; 

 відвернення увагу дітей від асоціальних форм поведінки. 

     Пріоритетні завдання, які було досягнуто протягом навчального року  

з виховної роботи: 

 виховання поваги до національних цінностей нашого народу; 

 вироблення навичок здорового способу життя; 

 утвердження високих моральних компетентностей; 

 попередження злочинності, запобігання інформації, що містить у собі елементи асоціальної 

поведінки, насильства, жорстокості, пропаганди наркотичних речовин; 

 всебічний та гармонійний розвиток особистості, здатної до саморозвитку, виховання та 

самореалізації у своїй діяльності; 

 збереження повноцінного фізичного розвитку дітей та молоді. 

     Основні принципи виховання учнів: 

 принцип гуманізму виховання; 

 - принцип урахування вікових та індивідуальних особливостей школярів; 

 - принцип цілісного підходу до виховання. 



Вони є узагальненою системою вимог, які охоплюють усі аспекти виховного процесу та 

відображають результати виховної роботи. 

Класні керівники та вчителі-предметники, ознайомившись з метою, пріоритетними завданнями, 

принципами досягли поставленої цілі не тільки під час проведення виховних заходів, на заняттях 

гуртків, а й під час уроків . 

    В ліцеї працювали такі гуртки:   

Назва гуртка Клас(

и) 

К-ть 

учн. 

Керівник День Час 

«Ми - майстри» 5-6 11 Коваленко Ю.В. Понеділок 14.40-15.25 

«Знавці природи» 6, 8 12 Бажина С.С. Вівторок 14.40-15.25 

«Вмілі рученята» 1-2 14 Волошко Н.В. П’ятниця 11-40-12.20 

«Логіка» 3-4 15 Щукіна Г.М. Середа 12.30-13.10 

«Цікава математика» 5,7 13 Яковлева О.В. Вівторок 13.45-14.30 

«Цікава орфографія» 5,6 13 Колеснікова І.І. Четвер 13.45-14.30 

«Юні правознавці» 9-10 11 Лиценко А.А. П’ятниця 14.40-15.25 

«Основи комп’ютерної 

графіки» (БДЮТ) І семестр 

5-8 20 Макаренко Є.В. Вівторок 13.45 – 15.25 

«Олімпійський резерв» 

(НВК) 

7-11 18 Боюка А.Я. Понеділок 15.30-17.00 

  

  Майже всіх учнів освітнього закладу охоплено гуртковою роботою. У кожного керівника гуртка є 

необхідна документація.  

  Однією  з  основних  проблем  у  виховній  роботі  з  учнями  є  налагодження  індивідуального  

підходу  до  кожної  особистості,  розвиток  творчого  потенціалу  дитини  та  профілактична  робота,  

направлена    на  правовий  аспект  у  вихованні  учнів,  схильних  до  правопорушень.  Адже  кожна  

дитина -  це  особистість.  А  кожна  особистість  потребує  творчого  підходу,  великого  терпіння  і  

любові  з  боку  вчителя,  вихователя.  Тільки  при  такому  підході  до  справи  є  шанс  розкрити   і  

розвинути  усі  кращі  сторони  чутливої  дитячої  душі,  творчого  потенціалу  дитини. 

     За 2018 /2019 н.р.. було проведено традиційні свята та заходи , акції, мітинги, лінійки, реквієми за 

планом. А також прийняли участь у районних, міських та обласних заходах, конкурсах, виставках та 

акціях: 

-  проведено акції: «Діти Лозівщини – воїнам  АТО» (всі учні та вчителі), «Оберіг для солдата у 

зону АТО», «Напиши листа солдату в зону АТО», (участь брали всі учні та вчителі нашого закладу). 

- приймали участь у районному конкурсі малюнків та плакатів «Здоровим бути модно», «Спасибі 

– НІ!», «День Землі», у конкурсах декоративно-ужиткового мистецтва «Різдвяна писанка», «Зимовий 

вернісаж», «Ялинкова прикраса», «Новорічний сувенір» 

- команда «ЛАЙФ» нашого ліцею зайняла ІІІ місце у міському етапі у фестивалі ДЮП. 

- Щукіна Інна (учениця 7 класу) зайняла ІІІ місце у обласній акції «Молодь за здоровий спосіб 

життя» (номінація «Плакат») 

   Учні нашого закладу стали  членами районної асоціації  старшокласників «Стожари» (Бабич Марія та 

Колодяжний Максим) та приймають участь у тренінгах  та  засіданнях з розвитку лідерських якостей, 

зокрема у грудні місяці Колодяжний Максим став учасником команди лідерів та допоміг взяти участь 

голові асоціації у обласному етапі лідерів Харківщини. 

   Учні нашого ліцею активно брали участь у районних та міських спортивних змаганнях. Зокрема учні 

нашого закладу є учасниками змагань з легкої атлетики, бадмінтону,  футболу, волейболу, настільного 

тенісу, шахів та шашок. 

    В школі  працює учнівське самоврядування ШАР   (шкільна автономна республіка), яке є незалежним 

від органів влади, будь – яких партій чи політичних об’єднань. 

 МЕТА – сформувати в дітях почуття господаря школи, класу, вміння співпрацювати на принципах 

партнерства, єдності, демократизму; 

ПРОВІДНА ІДЕЯ – всебічне виховання учнів через участь в органах учнівського самоврядування; 

ПРИНЦИП – «Самі вирішили – самі зробили – самі відповідаємо»; 

ДЕВІЗ – «Пропонуй! Плануй! Організовуй! Виконуй!»; 

ЗАВДАННЯ : 

·         забезпечення і захист прав та інтересів учнів; 

·         забезпечення виконання учнями своїх обов’язків; 



·         сприяння навчальній та творчій діяльності учнів. 

Всі члени ШАР працювали плідно. Президентом у цьому році обрали учня 10 класу Колодяжного 

Максима, який протягом року кожного тижня проводив збори  міністерств, відповідно до графіку.  

Згідно плану, щопонеділка відбувалися загальношкільні лінійки, де учні звітували про стан чергування 

по школі, проведену роботу, визначали кращих у конкурсах, рiзних заходах  та оголошували  про план 

роботи на наступний тиждень. 

   Активно працює у цьому навчальному році Рада профілактики правопорушень (головою якої є 

громадський вихователь Шевчук М.О.). Регулярно проводилися заходи з обговорення поведінки та 

навчання учнів, що стоять на внутрішкільному обліку, схильних до девіантної поведінки. З цими 

учнями проводилася індивідуальна профілактична робота: систематичні зустрічі з батьками; рейди 

класних керівників та батьків до сімей учнів; заслуховували звіти про поведінку учнів даної категорії на 

засіданні Раді профілактики правопорушень школи. 

   Протягом  всього підзвітного періоду ми залучили кожного учня до участі в різних видах діяльності 

на основі його нахилів та здібностей.  З метою забезпечення відповідності діяльності школи державним 

стандартам та надання допомоги вчителям у підвищенні рівня виховної роботи, вдосконалення 

навчально-виховного процесу, забезпечення всебічного розвитку кожного учня як особистості, розвитку 

талантів, розумових і фізичних здібностей учнів, поліпшення ефективності роботи з обдарованими 

дітьми у 2018/2019 н. р. проводилось вивчення системи роботи вчителів з учнями, що потребують 

особливої уваги, також у школі постійно здійснюється управління та внутрішньокільний контроль за 

виховною роботою. 

   Аналізуючи стан виховної роботи школи варто сказати, що пріоритетними на нинішньому етапі є: 

- використання сучасних інформаційних технологій в управлінській діяльності та в навчально-

виховному процесі школи; 

- збереження морального, фізичного та психічного здоров’я підростаючого покоління; 

- виховання патріотизму, громадянських якостей особистості; 

- розвиток у дітей творчих здібностей, підтримка обдарованих дітей. 

   Для проведення підсумків різних видів контролю за станом виховної роботи використовуються такі 

форми: накази, індивідуальні бесіди, винесення відповідних питань на засідання  методичного 

об’єднання класних керівників. Виконуючи основні завдання виховання учнів у школі спільно з 

педагогічним колективом використовуємо різноманітні форми й методи роботи: колективні творчі 

справи, години спілкування, бесіди, свята, зустрічі, екскурсії, конкурси, огляди, акції, виставки. 

   Отже, виховна система нашого ліцею — це комплекс виховних цілей, спільність людей, спосіб життя 

учнівського колективу, всі аспекти якого підлягають одній меті, забезпечуючи у процесі свого 

функціонування досягнення заданого результату.  

   Стратегія нашої роботи - це дитина, яка повинна бути насамперед здоровою, володіти сучасними 

технічними засобами комунікації, зорієнтованою на професійне самовизначення, уміння робити вибір, 

знати та поважати закон, знати права свої та чужі. 

 

ІІ. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ВИХОВНОЇ РОБОТИ  

НА 2019-2020 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 
 

Основною метою у вихованні учнів у 2019-2020 навчальному році буде продовжуватися 

розвиватися формування громадянина, патріота, інтелектуально розвиненої, духовно і морально 

зрілої особистості. 

У роботі з учнями педагогічні працівники школи спираються на Основні орієнтири виховання 

учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України, Національну стратегією розвитку 

освіти в Україні на період до 2021 року (Указом Президента України від 25 червня 2017 року 

№344/2017), Методичні рекомендації з питань організації виховної роботи у навчальних закладах у 

2016/2017 навчальному році (Додаток до листа Міністерства освіти і науки України від 25.07.15  №1/9-

376); та здійснювати виховну діяльність у відповідності до наступних ключових напрямів:  

 Національно-патріотичне виховання; 

 Військово-патріотичне виховання; 

 Громадянське виховання; 

 Превентивне виховання 

 Ціннісне ставлення до себе; 

 Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей; 



 Ставлення особистості до суспільства і держави; 

 Ставлення до праці ; 

 Ціннісне  ставлення до природи (екологічне виховання) 

 Ціннісне  ставлення до культури і мистецтва; 

 Формування навичок здорового способу життя 

 

                     ІІІ. ПРОБЛЕМА ВИХОВНОЇ РОБОТИ ЛІЦЕЮ  

 

Ліцей продовжує працювати над проблемою : «Формування та розвиток 

системи патріотичного виховання та громадянської відповідальності  

учнівської молоді в умовах Нової української школи та реалізація моделі 

формування учнівської самосвідомості» 
                   

                    ІV. ЗМІСТ ВИХОВНОЇ РОБОТИ НА 2019-2020  н.р. 
 

Заходи щодо національного, військово-патріотичного, родинно-сімейного, художньо-

естетичного,  трудового, екологічного, морального виховання школярів:   
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ВЕРЕСЕНЬ 

1-й тиждень 

01.09 

1-11 Свято 1 дзвоника. День знань 

 

ЗДНВР, класні 

керівники, ПО 

Місячник   Безпеки життєдіяльності «Увага! Діти на 

дорозі» 

Класні керівники, 

ПО 

02.09. 1-11 Перший урок   Класні керівники  

1-11 класів 

02.09. 1-11 Єдиний урок «Безпечна дорога в школу й додому», 
інструктаж «ПДР» 

Класні керівники  
1-11 класів 

03.09 1-11 Цикл інструктажів з ТБ перед початком 2019/2020 

н. р. Година спілкування «Правила поведінки в 

школі, вдома , на вулиці, в громадських місцях» 

Класні керівники, 

учителі предметники 

протягом 

місяця 

1-11 Рейд «Урок» (пільгових сімей,учнів девіантної 

поведінки та сімей, що потрапили у складну 

життєву ситуацію) школи 

Класні керівники  

1-11 класів 

10.09 1-11 День здоров’я, фізкультури та спорту. Спортивні 
змагання «Здоров’я і спорт поруч ідуть»  

Вчителі фізичної 
культури 

09.09-13.09 1-11 Олімпійський тиждень Вчителі фізичної 
культури 

За планом 

УОМС 

1-11 Бесіди «Протидія торгівлі людьми» класні керівники, 

вчитель права  

3-й тиждень 1-11 Профілактичні бесіди, присвячені міжнародному 

Дню боротьби зі СНІДом 

Класні керівники 

4-й тиждень 8-11 Години спілкування  «Розвиток навичок поведінки 

у конфліктних ситуаціях» 

Класні керівники 

1 й  

тиждень 

1-11 Оновлення списків обдарованих ЗДНВР, вчителі-

предметники 

1 й  

тиждень 

1-11 Проведення соціальної паспортизації класів.  Громадський 

інспектор та класні 

керівники 1-11 кл. 

4 –й тиждень 1-11 Тематика бесід на тему « Булінг в учнівському 

середовищі» 

класні керівники 

3-й тиждень  
 

1-11 Тиждень безпеки життєдіяльності класні керівники 
 

4 –й тиждень 

 

5-11 

 
Засідання Ради профілактики (за графіком) ЗДНВР, члени ради, 

класні керівники 



Протягом 

місяця 

1-11 Бесіди з питань профорієнтації Класні керівники 

8-11 класів 

3-й тиждень 

21.09 

1-11 День миру (за окремим планом) класні керівники 

1-2 й тижні 1-11 Перевірка класних куточків  та куточки з ТБ 

(до 13.09) В щоденниках план дороги додому. 

класні керівники 

3-й тиждень 1-11 Бесіди  «Торгівля людьми» класні керівники 
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1-11 Складання соціальних паспортів класів Класні керівники 

1-11 класів 

1
-й

 

ти
ж

д

ен
ь
 1-11 Рейд «Готуємо дітей до школи».  

 

Класні керівники 

1
-й

 5-11 Міжнародний день памя’ті жертв фашизму Класні керівники  
5-11 класів, ПО 
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1-й тиждень 7-11 Організація чергування учнів у школі ПО 

2-й тиждень 5-11 Екологічні десанти  «  Зробимо свій клас 

зеленим»,робота на пришкільних ділянках 

Класні керівники 

3-й тиждень 1-11 Робота гуртків ліцею «Кожен учень хоче знати, де 

свої таланти показати»  

Керівники гуртків 

4-й тиждень 1 Адаптація учнів 1 та 5 класів ЗДНВР, класовод 1 кл 

та кл.керівник 5 кл. 
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1-2-й тиждень 1-11 Акція «Зробимо свій клас зеленим» Класні керівники 

З-й вихідний 

вересня 

1-11 Міжнародний день чистих берегів «Я прибрав. – 

черга за тобою» 

Класні керівники, 

вчитель біології 

Прот міс 2-7 Бесіди «Гуманне та відповідальне ставлення до 

тварин» 

Кл.керівники 

08.09 2-11 День «Писемності» (святкова лінійка) Вчителі укр.мови 

07.09. 2-11 Позакласний захід «Свято рідної мови» (до 
Міжнародного дня грамотності) 

Класні керівники 

21.09 3-4 Бібліотечні уроки (до Всесвітнього дня бібліотек). 

Акція « Подаруй книгу бібліотеці» 

Класні керівники, 

бібліотекар 
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22.09 5-11 День партизанської слави «Роки над пам’яттю 
невладні» - класні години. 

Операція « Пам’ятник» 

Учитель історії, 
класні керівники, ПО 

1-й тиждень 7-11 Робота шкільного органу учнівського 

самоврядування (планування роботи на рік) 

класні керівники, ПО 

3-й - тиждень 5-11 Бесіда « Впорядкування природних джерел» Класні керівники 

3-4-й тижні 5-11 Виховні години по толерантності «Живи, твори, 
добро звершай», «Толерантність врятує світ» 

Класні керівники 
 

1-й тиждень 8-11 І засідання Ради профілактики правопорушень 

серед неповнолітніх  (планування роботи) 

ЗДНВР, громадський 

вихователь 

 Протя- 
гом вересня 

5-11 Трудовий десант «Шануймо природу усюди і 

завжди!» Екологічний проект «Збери сміття » 

Класні керівники 
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1 й тиждень 1-11 Планування роботи з батьками школи на рік класні керівники 

3 й тиждень 1-11 Проведення загальношкільних батьківських зборів Директор школи, 
ЗДНВР, батьки учнів 

3 й тиждень 

 

1-11 Ознайомлення з планом роботи співпраці школи та 

батьків в навчальній, виховній, позашкільній 

діяльності 

Директор 

школи,ЗДНВР, батьки 

учнів 

3-й тиждень 

16.09  

1-11 День батька Класні керівники 
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ЖОВТЕНЬ 
01.10. 1-7  День ветерана класні керівники 

04.10. 8-11 Години спілкування «Стоп насильству!» (до 
Міжнародного дня ненасильства – 02.10.) 

Класні керівники 8-11 
класів 

2-й тиждень 1-11 Тиждень правового  виховання (права дитини) класні керівник, ПО, 

вчитель правознавства 



1-й тиждень 

17.10 

1-11 Тиждень милосердя. Міжнародний день боротьби з 

бідністю 

класні керівник, ПО 

 

Протягом 

місяця 

1-11 Місячник морального виховання 

 

1-й тиждень 2-11 Рейд-перевірка «Твій щоденник – твоє обличчя» ЗДНВР, ПО 

2-й тиждень 2-11 Рейд-перевірка стану підручників «Живи, книго!» бібліотекар 

3-й тиждень 8-11 Бесіда  «Скажемо правопорушенням – ні!» Громадський 
вихователь 

3- й тиждень 1-11 Правила поводження під час осінніх канікул ( за 

окремим планом) 

класні керівники 

3-й тиждень ШАР Рейд «Школяр». Перевірка зовнішнього вигляду 

учнів 

ЗДНВР , ПО 

4-й тиждень 7-11 Аналіз зайнятості учнів з позаурочний час  ЗДНВР, ПО 

1– 4  й 
тиджень 

1-11 Бесіди щодо запобігання нещасним випадкам, з 
усіх видів травматизму 

класні керівники 

1-4 й тиджень 1-11 Тематика бесід на тему « Булінг в учнівському 

середовищі» 

класні керівники 

прот.міс  Всеукраїнський рейд « Урок» ЗДНВР, ПО 

прот.міс 1-11 Бесіди з профорієнтації Класні керівники 

3-й тиждень 7-11 Бесіди «Допомога, реабілітація постраждалих від 

насильства» 

Класні керівники 

1-й тиждень 2-11 Міжнародний день людей похилого віку,  години 
спілкування  – до Дня ветерана 

класні керівники 

2-й тиждень 1-11 Батьківський лекторій «Родина як соціальна та 

моральна цінність»  

Класоводи,класні 

керівники 

4-й тиждень 5-11 Бесіди по  протидії торгівлі людьми  Класні керівники 
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2-й тиждень  9-11 Бесіди з батьками «Як допомогти дитині з вибором 

професії» 

Класні керівники 

9-11 класів 

3-й тиждень 5-9 Години спілкування  «Ми не байдужі: зробимо наш 

ліцей краще!» 

Класні керівники  

5-9 класів 
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За планом 
УОМС 

1-11 Виставка «Щедрість рідної землі» класні керівники 

За планом 

УОМС 

1-11 Участь в міському  конкурсі малюнків на 

екологічну тему 

Класоводи,класні 

керівники 

3-4 –й 

тиждень 

1-11 Акція « За життя без сміття» класні керівники  
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04.10 1-11 Шоу-програма  «Учитель – це поклик душі» ПО, класний керівник 

11 класу 

04.10. 1-11 Випуск стіннівок «Зі святом, освітяни!» класні керівники  

05.10 1-11 День самоврядування Педагог-організатор 

12.10 5-8 Національно-патріотична гра «Козацькі розваги» 

(до Дня українського козацтва – 14.10.) 

Учитель фізкультури 

4-й тиждень 5-11 Бесіди з річниці поштової марки Класні керівники 
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1-4-й тижні 8-11 Участь у турнірах, олімпіадах з базових предметів, 

конкурсі ім.. Т.Г.Шевченка 

Учителі-предметники 

1й-2й 

тиждень 

1-11 Тематична книжково-ілюстративна виставка «Наш 

край в роки війни», «Героям слава», присвячено 
річниці визволення України від фашистських 

загарбників 

Бібліотекар, учитель 

історії 

1-й тиждень 2-11 Рейд-перевірка «Ні – запізненням!» ЗДНВР, ПО 

3-й тиждень 
 

10-
11 

Виховні години по толерантності «Твори добро, бо 
ти - людина», «Перлини духовності» 

Класні керівники  

3-й тиждень 

14.10 

1-11 День захисника України 

День українського козацтва(Покрова) 

Класні керівники,  

педагог-організатор 

1 й тиждень 5-11 Бесіди «Історичні сторінки життя та діяльності 
борця за незалежність – Левко Лук’яненко.» 

Класні керівники, 
вчитель історії 



19.10 9-10 Засідання клубу «Право» «Мир планеті» (до 

Міжнародного дня ООН – 22.10.) 

вчитель права 

28.10. 

 

 

5-11 Урочиста лінійка до Дня визволення України від 

фашистських окупантів «Спасибі, вам, 

визволителі!» 

педагог-організатор, 

вчитель права 

4-й тиждень 8-11 Участь у конкурсі проектів «Врятуймо від 

забуття.»(збереження національної пам’яті) 
Усний журнал до Міжнародного дня пам’яті жертв 

політичних репресій (31.10) 

Учитель історії , 

педагог-організатор 
 

2-3 –й 

тиждень 

8-11 Засідання міністерств Педагог-

організатор,ЗДНВР 

протягом 

місяця 

8-11 Заходи щодо реалізації Стратегії комунікації у 

сфері європейської інтеграції на 2019 рік 

педагог-організатор, 

вчитель права,класні 

керівники 

Листопад 
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09.11 1-11 День української писемності та мови «Наша рідна 
мова » 

Учителі української 
мови 

3-й 

тиждень 

7-9 Участь в акції «Ліцей проти СНІДу» Класні керівники 

Протяг 
місяця 

5-11 Індивідуальні бесіди з учнями схильними до 
правопорушень 

Класні керівники 

17.11. 5-11 Шкільна акція «Скажімо курінню – ні!» (до 

Всесвітнього дня відмови від паління – 20.11) 

Класні керівники 

Педагог-організатор 

1-4 –й 
тиджень 

1-11 Тематика бесід на тему « Булінг в учнівському 
середовищі» 

класні керівники 

22.11 5-11 Відзначення Дня Свободи Класні керівники 

07.-11.10 
 

1-11 Тиждень права. Класні години з превентивно - 
правового виховання  

класні керівники, 
вчитель права 

1 та 2-

тиждень 

1-11 Акція « 16 днів проти насилля» 

 

ПО, кл.керівникри 

 1-й тижд 10 Адаптація учнів 10 класу до умов навчання ЗДНВР та кл.кер.10 кл. 

системат 1-11  Контроль за відвідуванням учнями навчальних 

занять 

Громадський 

інспектор 

Прот.міс 1-11 Бесіди з профорієнтації Класні керівники 
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1-й 
тиждень 

1-11 Батьківський лекторій «Чи знає свої права та 
обов’язки моя дитина» 

 

Класні керівники 

16.11 5-11 Міжнародний день толерантності Класні керівники 

1-4-й тиж 1-11 Рейд «Зовнішній вигляд» Класні керівники 

24.11 9-10 Лінійка до Дня пам’яті жертв Голодомору.  Педагог-організатор 
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1-й 

тиждень 

3-4 Бібліотечні уроки «Поезія надихає», «Бережи 

книгу» 

Бібліотекар  

1-4-й 
тиждень 

5-11 Екологічні десанти «Наш двір – наша турбота», 
«Зустрічаймо зиму» 

Класні керівники, 
вчитель труд.навч. 

4-й тижд 1-11 Підготовка до акції « Ялинка» Класні керівники 

2-й 

тиждень 

5-11 Участь учнів в міському етапі Всеукраїнської 

експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина - 
Україна» 

Класні керівники 
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1-4-й 

тижні 

8-11 Участь в олімпіадах з базових предметів, 

інтелектуальних турнірах, творчих конкурсах 

Учителі - предметники 

місячник 1-11 Місячник превентивно - правового виховання  

25.11 5-11 Міжнародний день проти насильства над жінками Класні керівники 

09.11. 

2-й 
тиждень 

3-11 Тематичні уроки «Поетична свічка» (до Дня 

української писемності та мови – 09.11.) 
Участь в конкурсі «П.Яцик» 

Вчителі укр.мови та л-

ри та класні керівники 



3-й 

тиждень 

2-11 Уроки мужності до дня Свободи Класні керівники,  

2-й 

тиждень 

 

1-11 Виставка малюнків « Вивчаємо свої права» Педагог-організатор 

ГРУДЕНЬ 
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е 
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06.12 5-11 Заходи до міжнародного дня інвалідів «Повір у 

себе» 

Класні керівники 

2-й  2-11 Бесіди з теми «Протидія торгівлі людьми» Класні керівники 

01.12 5-11 Випуск плакатів  «Міжнародний день боротьби зі 

СНІДом». Тематичні  години спілкування 

Класні керівники 

4-й 

тижде

нь 

1-11 Бесіди «Попередження насильства в сім’ї », 

«Профілактика та запобігання жорстокому 

поводженню з дітьми». Профілактика дитячого 

травматизму, охорона дитинства попередження 
нещасних випадків 

Класні керівники 

16.-

20.12 

1-11 Тиждень безпеки дитини Класні керівники 

09-
14.12 

1-11 Всесвітній день прав людини «Я маю право знати 
свої права». Тиждень права 

Учитель права 
та класні керівники 

1-4 й 

тижд 

1-11 Тематика бесід на тему « Булінг в учнівському 

середовищі» 

класні керівники 

10.12 1-11 Бесіди з тютюнопаління та наркоманії Класні керівники 

14.12 

 

5-11 День вшанування учасників ліквідації наслідків 

аварії на Чорнобильській АС 

Класні керівники 

1-й 

тижд 

1-11 Батьківський лекторій «Родина як соціальна та 

моральна цінність»  

Класні керівники 

1-й 
тижде 

7-11 Акції волонтерської допомоги та доброчинності 
«Світло добра у моїй душі» (до Дня інваліда – 

03.12) 

ПО  

Ц
ін

н
іс

н
е 

ст
а
вл

ен
н
я 

д
о
 п

р
а
ц
і 

3-4-й 

тижні 

9111 Участь у операціях « Пташина їдальня»,  «Зимуючі 

птахи» 

класні керівники 

2-4-й 

тижні 

1-7 Робота майстерень Діда Мороза класні керівники 

3-й 

тижд 

1-7 Конкурс сувенірів «Зимові фантазії» для 

прикрашення актової зали  

класні керівники 

2-й  

тижд 

1-6 Акція «Допоможемо зимуючим птахам» ( 

годування) 

Класні керівники  

1-6 класів 

2-й т 1-11 Акція « Ялинка» Класні керівники 

4-й 
тижде 

1-11 Конкурс «Найкрасивіша сніжинка», «Врятуймо 
ялинку в новий рік» - конкурс плакатів 

Педагог-організатор 

1-й 

тижде 

10-

11 

Випуск стіннівок «Майбутній воїн» (до Дня 

Збройних Сил України – 06.12.) 

Учитель предмету 

«Захист Вітчизни» 

3-й т 1-4 Свято «Дивовижна подорож Миколая Чудотворця» Класні керівники 

4-й 

тижд 

1-11 Новорічні свята  Класні керівники, 

педагог-організатор 

Ц
ін

н
іс

н
е 

ст
а
вл

ен
н
я 

д
о

 

су
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ь
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ж
а
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 1-й 

тижд 

5-11 Тиждень патріотичного виховання до Дня 

збройних сил 

Класні керівники, 

учитель предмету 

«Захист Вітчизни» 

Прот. 

міс 

1-11  Тематика бесід «Злука» , «Революція Гідності», 

«Небесна Сотня», «Звільнення від нацистських 

загарбників»,Уроки мужності 

Класні керівники, 

учит.історії 

05.12 9-11 Річниця революції 1917-1918 рр Класні керівники 

1-й 

тижде

нь 

8-10 Випуск шкільної газети «Ми пишаємося тим, 

що ми - українці» 

ПО 



СІЧЕНЬ 
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прот.м

іс. 

1-11 Бесіди з правил ТБ класні керівники 

4-й 
тижд 

5-11 Проведення профілактичних рейдів «Урок» ЗДНВР, ПО 

01.01 5-11 Тематика бесід «Міжнародний тероризм» 

 

Класні керівники 

 

3-й 
тижд 

1-4 Бесіди з питань здорового способу життя  Класні керівники 

4-й 

тижд 

5-11 Перегляд фільмів про вплив алкоголю, тютюну, 

наркотиків на організм людини 

класні керівники 

1-4-й 

тижд 

1-11 Бесіди « Обережно-ГРИП» Учитель основ 

здоров’я 

22.01 5-11 День Соборності України Педагог-організатор, 
вчитель історії 

13.01-

17.01 

2-11 Тиждень безпечного інтернету Класні керівники 

3-й 

тижд 

8-11 Волонтерська акція « Допоможи ближньому» Класні керівники 

1-4 –й 
тижд 

 Тематика бесід на тему « Булінг в учнівському 
середовищі» 

ПО, 
класні керівники 

1-4 –й 

тижде 

 Відвідування сімей дітей-сиріт, дітей ПБП, 

складання актів житлово-побутових умов та 

протоколів бесід  

Громадський 

інспектор та класні 

керівники 

1-4 –й 

тижд 

 Діагностика соціальних умов життя дітей 

(багатодітні,малозабезпечені) 

Громадський 

інспектор та класні 
керівники 

Ц
ін

н
іс

н
е 

ст
а
вл

ен
н
я 

д
о
 

п
р
и
р
о
д
и
 

1-2-й 

тижні 

5-11 Заходи до водно-болотніх угідь Класні керівники, 

вчитель біології 

3-4-й 
тижні 

1-4 Екологічна акція «Допоможемо зимуючим 

птахам» (виготовлення годівничок і підкормка 

птахів) Акція « Пташиний дивосвіт» 

Класні керівники, 
вчитель біології, ПО 

 

4-й  

тижд 

5-7 Збір матеріалу про птахів,які зимують у твоєму 

селі 
 

Класні керівники, 

вчитель біології 

3-й 

тижд 

1-4 Рейд « Як тобі живеться ,зимова пташко?» Класні керівнки 

Ц
ін

н
іс

н
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а
вл
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н
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д
о
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м
и
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т
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Протяг 

місяця 

1-11 Місячник ціннісного ставлення до культури і 

мистецтва 

 класні керівники 

2 –й 

тижд 

1-5  Конкурс щедрівок і колядок класні керівники 

3-й 

тижд 

5-11 Засідання  з контролю відвідування уроків учнями 

школи 

ЗДНВР 

3-й 
тижд 

9-11 Учнівська конференція «Гіркі сторінки історії 

народу» (до Міжнародного дня пам’яті Голокосту 

– 21.01.) 

Класні керівники, 
учитель історії 

4-й 
тижд 

8-11 Усний журнал «Квіти у полі, там де Крути…»- 

до дня пам’яті героїв битви під Крутами 

Учитель історії 

3-й 

тижд 

5-11 Усний журнал «День соборності України» ПО 

ЛЮТИЙ 

Ц
ін

н
іс

н
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а
вл
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н
я
 д

о
 

се
б
е
 

1-й 

тижд  

2-11 Бесіда лікаря «Туберкульоз – чума 21 

століття» 

Учителі основ 

здоров’я та біології 

1-4-й 

тижд 

5-11 Бесіди «Ні – домашньому насиллю». Бесіди по 

запобіганню нещасних випадків 

Класні керівники 

1-4-й 

тижде 

5-11 Профілактика вірусних та бактеріальних 

інфекцій  

Класні керівники 



1-4-й 

тижд 

5-11 Бесіди з правил поведінки з електрикою Класні керівники 

прот.

міс 

5-11 Години спілкування з превентивного 

виховання 

Класні керівники 

прот.

міс 

1-11 Рейди : «Твій зовнішній вигляд», «Успішність 

класу», «Відвідування та запізнення» 

ЗДНВР, ПО 

15.02 5-11 День вшанування учасників бойових дій на 
території інших держав 

Класні керівники 

20-

22.02 

5-11 Ушанування пам’яті Небесної Сотні Класні керівники, 

ПО, вчитель історії 

4-й 
тижд 

5-11 Засідання Ради профілактики(за графіком) ЗДНВР, громадський 
вихователь, члени 

ради 

До 

05.02 

1-11 День безпечного Інтернету Класні керівники, 

ПО, вчителі 
інформатики 

Ц
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н
іс

н
е 

ст
а
вл

ен
н
я
 

д
о
 с

ім
’ї

 

1-й 

тижд 

1-11 Батьківські збори «Умови успішного виховання 

дітей у родині» 

Класні керівники 

1-11 класів 
3-й 
тижд 

1-11 Тематичні години  спілкування «Обереги 
материнства», «Ми з того краю, де сопілка грає» 

Класні керівники 
1-11 класів 
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1-й 
тижд до 

02.02 

5-11 День водно-болотніх угідь Класні керівники 

 

4-й 
тижд 

1-4 Бесіди «Допоможемо природі» Учителі початкових 

класів 

Прот 
міс 

1-11 Акції «Пташиний дивосвіт», операції «Зимуючи 

птахи » , «Пташина їдальня» , «Весняний облік 
птахів», «Побудуємо птахам дім» 

класні керівники 

2-й 

тижде 
8-11 «Любов дала життя, рух і силу »- захід до Дня 

Валентина  

Класні керівники 

21.02 2-11 День  рідної мови Вчителі рідної мови 
та вчителі поч класів 

2-й 

тижд 
1-11 Тиждень англійської мови Вчителі англійської 

мови 
2-й-
тиждень 
до 15.02 

5-11 День вшанування учасників бойових дій на 
території інших держав  

Педагог-організатор, 
класні керівники 

До 02.02 5-11 До річниці проголошення Акту злуки УНР та 
ЗУНР  

Класні керівники , 
вчитель історії 

3-й-тиж 
до 20.02 

5-11 День пам”яті Героїв Небесної Сотні 

 

Педагог-організатор, 

класні керівники 

БЕРЕЗЕНЬ 

Ц
ін

н
іс

н
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а
вл
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н
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д
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еб

е 

01.03 5-9 Тематичні уроки «1 Березня – день боротьби з 

наркоманією » 

класні керівники 

Прот міс 1-11 Бесіди шодо попередження нещасних випадків класні керівники 

4-й-

тиждень 

1-11 Бесіди щодо запобігання дитячого травматизму під 

час канікул 

класні керівники 

2-й 
тиждень 

5-11 Бесіда «День добровольця» Класні керівники 

Ц
ін

н
іс

н
е 
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а
вл

ен
н

я
 д

о
 с

ім
’ї

 

1-й 
тиждень 

1-11 Святковий концерт до Міжнародного жіночого дня  ЗДВР,педагог-
організатор 

2-й 

тиждень 

5-11 Операція «Сюрприз для мами» Класні керівники 

Ц
ін

н
іс

н
е 

ст
а
вл

е

н
н
я
 д

о
 

п
р
а
ц
і 1-й 

тиждень 
7 – 
11 

Психологічні години з профорієнтації до Тижня 
профорієнтації: 7 клас: «Коли робота приносить 

радість»,  8 клас: «Ти і ринок праці», 9-10 класи: 

Класні керівники 
7-11 класів 



«Трудові канікули», 11 клас: «Держава потребує 

професіоналів» 

2-й 

тиждень 

1-6 Бібліотечні уроки «Бережи книгу!» Бібліотекар  

систем 1-11 Бесіди з учнями про дотримання правил особистої 

гігієни,підтримання порядку на своєму робочому 
місці,у класній кімнаті 

класні керівники 

 

2-й-

тиждень 

1-11 Рейд «Чистота у школі» класні керівники 

Ц
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а
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2-й 

тиждень 

1-7 Конкурс – виставка дитячого малюнка «Природа 

очима дітей» 

ПО 

3-й-

тиждень 

11 Випуск листівок «День охорони водних ресурсів» ПО, учитель біології 

4-й 

тиждень 

2-6 Конкурс на кращу шпаківню «Подаруй птахам 

будинок» 

ПО, учитель біології 

2-й-

тиждень 

6-11 Тематична лінійка до всесвітнього Дня Землі 

«Земля-наш спільний дім» 

ПО, учитель біології 

До 09.03 1-11 Заходи до Міжнародного жіночого дня 8 Березня, 

участь учнів в міжнародному творчому конкурсі 
«Малюнок,  вірш, лист до мами» з нагоди 

святкування Дня матері 

ПО, класні керівники 

2-й -

тиждень 

1-11 Шевченківський тиждень. Конкурс малюнків до 

творів Т.Г.Шевченка.  Виставка  у бібліотеці. 

класні керівники, ПО 

4-й 

тиждень 

10-

11 

Круглий стіл «Незабутні сторінки історії» (до 

роковин початку насильного вивезення мирного 

населення з території окупованої України на 
примусові роботи в роки Другої світової війни)  

Вчитель 

історії,класні 

керівники 

09.03 1-11 Річниця від дня народження Т.Г.Шевченка 

 

класні керівники, 

педагог-організатор, 
вчителі української 

мови та літератури 

КВІТЕНЬ 

Ц
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д
о
 с
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1-й 

тижд 

5-11 Екологічна акція «Дні здоров'я». Всесвітній День 

здоров'я. 

Вчитель фізичної 

культури 

Прот 
міс 

1-11 Бесіди «Зникнення дітей» Класні керівники 

Прот 

міс 

1-11 Бесіди щодо попередження нещасних випадків 

(правила поведінки в при роді,на воді,кліщі) 

класні керівники 

1-4-й 

тижні 

5-11 Заходи з упорядкування шкільної території Класні керівники 

4-й 
тижд 

1-11 Екологічна акція «Весну зустрічай!» Класні керівники 

Прот 

міс 

5-11 Бесіда « Ні агресії і насильству» Класні керівники 

Ц
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3-й-

тижде 

1-11 

 

Рейд « Живи,книго!» 

 

Бібліотекар 

 

3-й-
тижд 

1-11 Робота «Книжкової лікарні» Бібліотекар 
 

Прот 

міс 

1-11 Акція «Озеленення школи» класні керівники 

Ц
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Прот 
міс 

1-11 Місячник ціннісного ставлення до природи 
07.04- Всеукраїнський День здоров’я  

19.04 - День довкілля 

22.04 – День Землі 

26.04- день пам’яті жертв Чорнобильської трагедії 

Класні 
керівники,вчитель 

біології 

24.04 9-11 Тиждень  «Дзвони Чорнобиля». Акції 

«Чорнобильський дзвін», «Почуйте всі».  

Класні 

керівники,педагог-

організатор 



4-й-

тижд 

5-11 Конкурс плакатів «Гірчить Чорнобиль крізь роки» Класні керівники 

4-й-

тижд 

8-11 День пам'яті річниці аварії на ЧАЕС «Дзвони 

Чорнобиля» 

Педагог-організатор 

4-й-

тижд 

1-11 День довкілля «Нехай земля квітує всюди» - 

конкурс проектів 
Трудовий десант « Ми за чисте шкільне подвір”я» 

Класні керівники 

2-й 

тижд 

1-7 Конкурс – виставка писанок і вишиванок 

«Писанкове мереживо» 

ПО, вчитель 

образотворчого 

мистецтва 

2-3-й 

тижд 

1-11 Конкурс декоративно-ужиткової  та науково-

технічної творчості «Знай і люби свій край» 

Класні керівники 

3-й 

тижд 

1-9 Години спілкування «Збережемо планету чистою» Класні керівники  

4-й-
тижд 

1-7 Конкурс малюнків до Дня довкілля  
« Шануймо природу» 

класні керівники 
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Прот міс 1-11 Місячник громадянсько-патріотичного 

виховання  

Педагог-
організатор,класні 

керівники 

І декада 

травня 

1-11 Тиждень сімейного виховання тематика бесід по 

гендерному вихованню 
(культура,мир,толерантність,конфлікти) 

09.05 – День Матері 

15.05 – Міжнародний  День Сім’ї  

Педагог-організатор, 

класні керівники 

31.05. 9 Випуск листівки «Всесвітній день без тютюну» Класні керівники, 
ПО 

2-й 
тиждень 

1-10 Бесіда з батьками «Незабаром літо» Класні керівники  

1-10 класів 
Прот міс 1-11 Бесіди щодо попередження нещасних випадків Класні керівники 

21.05. 1-11 Відзначення Дня вишиванки 
 

Класні керівники 

4-й тижд 1-11 Свято останнього дзвоника ПО, ЗДНВР, 

кл.керівник 11 класу 
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3-4-й тижні 1-11 Рейд « Живи,книго!», підсумки збереження 

підручників за рік  

Класні керівники 

бібліотекар 
4-й 
тиждень 

2-11 Трудовий десант – генеральне прибирання класних 

кімнат 

Класні керівники 

За планом 
УОМС 

1-11 Участь у святі нагородження обдарованих дітей Педагог-організатор 

1-й 

тиждень 
1-11 Конкурс малюнку на асфальті «Моя рідненька 

Україно!» 

Класні керівники  

1-11 класів 
3-й 
тиждень 

5-11 Години спілкування по толерантності 
«Особливості національних зразків моральності» 

Класні керівники  

Прот міс 11 Підготовка до Випускного вечора ПО, класні керівники 

Прот міс  
 

1-11 Місячник ціннісного ставлення до суспільства і 

держави 

класні керівники, ПО 

1-й 

тиждень 
1-11 Дні пам’яті та примирення , присвячені пам’яті 

жертв Другої світової війни 
класні керівники, ПО 

2-й тижд 1-11 Лінійка,присвячена Дню пам’яті та примирення Вчитель історії, 

педагог-організатор 

2-й 

тиждень 
1-11 Участь у мітингу та святковому концерті до Дня 

Перемоги 

Педагог-

організатор,ЗДВР 
1-й 

тиждень 
8-11 Участь у І етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри « Сокіл» («Джура») 

вчитель фіз.культ., 

ПО, вч.історії 
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